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1. 176
2. 60
3. O ongeveer 120,00 euro

L1 ongeveer 130,00 euro
ongeveer 140,00 euro
[ ongeveer 150,00 euro

2003

7. 900
8. [ 400 euro

0 600 euro
800 euro
J 1000 euro
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16. 25 kinderen
17. 48,5 m?
18. 56
19.0 2
5

< 2
6

O

2
6

20.

O

4 flesjes

X

40 flesjes

|

400 flesjes
[J 4000 flesjes

21. 0,75
22. O Peter heeft meer alcohol op.

O Isabella heeft meer alcohol op.
Ze hebben beiden evenveel alcohol op.
[0 Ditis op basis van deze gegevens niet uit te rekenen.

23. 90 km/uur
24. [0 Alleen Alina heeft gelijk.

Alleen Merel heeft gelijk.

O Alina en Merel hebben allebei gelijk.

[J Alina en Merel hebben allebei ongelijk.
25.0 X=C+14x3:7

X=(C+14)x3:7

0O X=C+(14x3):7

U X=C+(14x3:7)

26. 69 euro
27. 39 liter
28.30%

29. 13 pakken
30. 42 dagen
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